2ND PRINTING - DC

SEGA

el nerT CirTy

second gemner ol onm

TA1—XxXvb¥VTa 8D (VY RYDUSAT)

@ CEHDHIC. CO<HBEE> 2 L BBEANI 1. AT+ BT
LTD5BHNCEEN,

@ HFHEHAILEH>T=hEDH, AMURDZTEL EIFEELTVWOTHE
BRABLIICLTLE &L,

ey ZITY

MANUAL NO. 420 - 6739



{REFICDWT

RELOO A M 8 TR AR X0 32T,

{RAERIM M AL D B IR R L DA LB oW TS S AT IS PR L F
T BEEASE L B, FHEROTC, T2 bALIKE, BRHFHYO
B - YA ¥ — FCHEER B,

feds, BUMCHBUP-EEE s o TIHE S BRAE SRR RE Ry & THEM) L h 4,

(1) KRICEOAWHUINEER T L REE,

(2)  FEAK. B2 TR X DI,

(3)  BREERE Lodn b (K D R,

(4) ANEDFTT L RERMS AR TER LA IZRET 2 WE,
(5) SR L Cuo RSP AT (EEOBMN - CoE) TRAT LWE,
(6) MIHEOHE  MEICENT LEE,

(7)  WELEMENE (RSPl vE-o7 2 LiZRET DR,

(8) h—s¥sh—, EHIX YT A, KRBMOBE) - M,

(9)  KRESLAOMORERRE L,
e t2ah o 3T AR, A TEH L5 BEE (MEOENE) .
(10) HFEah & A B LR,
T) O HOER - 7 v T
£) AL wF Ky A
7)) b= X, FOf
T) FKv7, SEVH, Folt
F) ORI E L TAREIIELOH LY
hLBFED (AT ay) OFReF YAy bEREIL, ARG SRTFYMIEL A
Wahdhh £,

T, ARGOMSHAGREC L 2FERK, MEOMFEIIH LT WIHET AV L A,



——a

CIEHERHODBIC -—peamadrs

Z2Di-oI(C

ZORERGAEIL, R rﬁ'ﬂ‘ﬁé"‘_jo{rtmwf’ DA TW S HBIHY R LT T
T, AFIT, FEGOMHE, EEEFHEES L OESHNE LT HRIIEEHL T i . 2
?:T(ﬂaﬂ,'{ ‘@KE E—Iﬁ'& & < n}LNTIF{iﬁjTT% & ’1 IZLT < ffé‘\" i/_\ 5’1?.077\ ] F’L‘fi

h RABEEOFIEREIIEELTWOTLRLNE L) IZL T,

K#ETIE, BFIOEEFTT2HEL R0 LS IEBEOIEICL Y, [fafll f EE IR
L@/Fﬁn f’[ﬁfﬁ ’C-?EEL\ —E#ﬂwm(@fz\f LT%%QLTL\"_QE 3‘ ?i/]\mm:é:ﬁ < ZELT
MEHERTZ Bt {7230,

S0

o

IORREFRLT, Bo ol ZORFEEBL T, Mol

DRV ERTAE, AT | A DA 2 L AHIRIEF
B A Rt LT WM ABE S N AHES &

Bl LU2ZEdMESNINEL R TE O UWMMBEORLEIEEIND
LTw -g—c ’ W{f’lf",f‘«‘*‘i

4

COERRETFEBEL T, EooM

DRV ET L E, AT T/

3IE ) N HEMEDTARSE S
2L 1A% TwET,

|

i

0!

| S

&
N

~

} &
A

3

ABII S, BEIEFRAL T DIRO LS iR, Y2 v 7o 72 ERBL Tw

“HRT&H ﬂ#\,-"f‘:fj\ -/——lel —‘i— j\'f’t‘ f’f"nx}- 'i’ﬂ;\ Lfb‘ﬁ—9Lc
JUBE T RET L7012 L T»x o Tﬂf:{’ TZJ'F}?J' NV e
iﬁﬂﬂﬂf?’% PA-vZaT N g LTS,

% BRI B LB D I
b‘f‘«"i'?_c,

@ KFOIETAYICEEL T AW,
RETHFHINEEBELTERERIIL TOET. AHOHIBRY (IFREL 4L
?$ﬁ®ﬁthhi¢git\%Kﬁmmﬁiiﬂhm%f&mtf@T@éf
E¥0LGEIL, RFIIHEME T L) IR LTED T,

®UTERZA Y F ’a‘:ﬂ]o Tf)‘ 5. fFEET-o T L&,

‘“‘:"C%Eﬁta PHIES 2728 1\}2%% AL A FEDRNI LT ER LY - TS
v, BT AN Jk'a«ﬂ’i:%rﬁ AHEIR, RERILTFORLZARTEN T4,

@ TT7T-ADERETTLEEL,

RKBRIT—AMmTEMAITVWET, REOMRE., "HEIEMERIN TV LR
T — AT &7‘ ZETHEGL TSV, BUIHRE N TV RV L, BEO
BRERY T4, T, Hﬂfﬁ@%ﬂfa*iot&d‘T—XiﬁWmLEC
ﬁﬁ?&i?ﬁﬁ‘éﬁ WAHIZE AL TS

@ TREENGZEMA T REZERTEH b’((téb\

WEENSO L WERY#HAT2 L, RERER IEROENYH) T7,

Q@ETENATEROE 21— EFEALTLLEE Y, (Ea—XEREIEDH)
WMEOEU LD 2 =X @B D &, KO- BEORMK L L) T,

:&

4CA1



0?&@? FTLTWEVMEHTE (REORVYAL. SE. BM) @FfTbidnT ik
L\
KA GO T RED OO ET XV NBEER I NN -2EFH) 7, &
BEATOALY . AEEEELTREGYVEETION, KILREOGEE L
Do WAAEIRTT. F77 5, RERMMZNE, kLl i3, EEF
tua‘%Aﬁitﬁ%%ﬂ%@“ﬁmif:ﬁ%<f§wo
L T RR TEAAEL LSS, YHEE=A0REEE GO —

-JJC’J,"zf{ FEWFET A,

@ S5t ELITHIBLT LTV,
T}auuff LR OEIE - L - BRI L’TJ'( LW B3 HEEE LT Z BNy,
I x{.ﬁ'ﬁ% ELfJMi’i‘ﬂuﬁ'L HhY T,
Wl DAL ’r*ﬁ"ﬂiﬁﬁ TAHE, ORI '"Em(/JL;\Iﬂ EnEA,

@ ELESNIHENEDBIZEDEYLBIEO & 2HATICEE. EE L TSV,
BE f*)n YA o N T kY :ct.c'h o tetEn b A EETZIE, TR E]

BT e g% f“t‘,”w V. BERSEE RO LT L .ﬂ.,’ﬁﬁ”‘“m /.oi” Ay T AR
— - Y -
nu"J"“ | \.\/J?:(‘ i ;/"\ Z b ""’"F’JJJ -k &3 f)t-qﬁ ERR i'*_é

Vi, WA T IR RREHOFHFINIC SF L LS v,

@ FTo4—iEBIZRYIB-TLHEEY., (EZa—HEHBEOX)
BV — (TV) [ZIEEEEYPH) T 9 o TmBEEL) 7T, %]?EE-/)*‘)EZFE%
BHY) T4, MEOBRNYSHY TTOT, T ¥y —OEE, ZCBREFHITE LK
FEOIHHE DD FIZITbL: L\”ﬁf AR

®EtE_ 45— (7AYo —) BLTEANLHAEET - TLEIV, (E24—4E
TS D &)

BEOFI Y&, BEae b BLLTE, EELAWVTZEV, Atz
TED M TR ﬁ @ﬂmwT#wiw$Eﬁ**®Hﬁ$i%ﬁ:?gﬁ

OER LR FE
@ RS EZE). $£JLT791 . BEAREERML T AAE N,

ABIZE= Y =T ¥ — T Bl O 2R LTWwAIGAIE, KT
Wani 2 BN H"@ﬂ"*uﬁ,ﬁﬁ" TwEd, 7\1,41-3132$&@72\‘f;zﬁu I # AT B
WY H D T3, HERSGOFIGEBES L TAEZEA L T{I2E W,
REENTOANE RO TEL CETFAHANS ) ETOT, ITEL
728y,
. ?I\?—(DI’J BHAFHLCHEMLELLY, H—ITAELAPEILLEBRAOED
\—\_.-b dr)")a.l_/'}: \._._'I"F‘n<*‘-x‘./\

MAERDRIR

R, M oB g F AR TS HETHEM L TWwEd, Lol daxd
n_-?%;“ ,erLZ;% _;i ) E, BHAEATARICTOSE ST, BT R
IRHETEY AL ST J‘FK‘?JL’C( 7R,

g#ffivkmﬂfﬁ~\N:A¢%it“#°

BEEE L S S N

CIGRET, BBERESmOLRE 47T a )

Dﬁ?‘f@ﬁdﬁ'}ﬁ@ﬂz\ﬁ'? PELL Lo WL Tna» a5 2 ¥ —I3IELWwE
B TRVEBEL A, ERIZIHLATLNWT (LS,

O&FEa— Flzgnge I &I L0wH?

ii’ﬁ{?ﬂ&;ﬁféﬂti_l—l M EAILTWAE 2 —F N AT s ¥ —3aTE OB
J)

CHEEGEIETHIi - TV A9 ?

OffEmoF—T 7)) v FPHE R ? F7R)y FidLo2Vis 2007

4C2



E1-0212

REEICDWT

Z{EBORII—LTERALFEN—

Bk

7= 2 TILDEBN

T B R LD o 1~3

A 31 p D o N 4 ~5

IR h = ) D 5 - N 6~ 7

B B B e e e 8

ST B - -5 9 ~10

B . BT BRI Tt e e 11~15
R B 31 = 11~15
6—2 H—EXTIO Ly MERBIDEER ..o 15

TR 4 2 L 3D 3 - N 16~17

B. BB v F BE O A== i e 18~19

B B e 20~22
S—1 A bPA—INRMOIBEITE 20~21
9—2 ALAMTT2ar = bDFB 21~22

L e G D 23~24

R 25~32
N—1 EFZ4-—RWYBEWIDOVWTOERLEDEE ..o 25~26
=2 T B RE D A ittt e 26
(R T e BT |~y b 27~28
R Rl I 2 ;1 - S 29~32

=0 o 1) K ;- 33~34

L e A el Nk - 35~37
L S B el N Sl S0\ < = Vi 35~36
13— 2 FA AT b ad = RO it et irneaieanns 37
13—3 F—LR—-RFEBEOBERERY 2 =L .o 37

4, THESRE ..o e e i 38

LT e I N m A 39

L T a7 2 - - 40

17, 7 a R i 41

L TR0 G 42~B7

19, TA Y= T =R o i e 68

20, B BBCIR B . e 69~70

SHEERIRIRE

H—-EARRENE

ft

P i i 760 mm (0§ < 980 mm (BL{T)
= = 1,750 mm
Hq i 122 kg

HEBED. BRI . 241§, 3.21 A (AC 100V 50/60 Hz)
(I8—=F v A b T A4 A =20024 )
Toy— . 29FIEZY--

420-6739







<= 2 T ILDIBN

REIZAREG

FoubTa Sy bEGLELT
N EW NET CITY SD
CETA BT T vy 7)) -, s s AR A, RER, f”ﬁ?ﬁbbrmiﬁiﬁ“\l/ =

PA% CELETOERTeR L, EL(BHLZbOTT,

AT, REAOFAE., BHE, EEELHRL LTI, KRELYHGEL. O LHELE
hif ER 728, T, LR BREVR LN WIS, EWEUNDHFIEARER Y 27 A4
WICF AT, THRORTF L ER T — VAL ¥y — T TTEMKE TS0,
ﬁ%wﬁﬁ\nﬁ(%ﬁ%)®%Aﬁﬁ®%ui HBRO [AMIEERKEE] S/ [H—EAH
| U EBEREARALT Y 7 v F AT TR CZ 3 v, CONREEELHE LY %n
%\*%—Vxﬂﬁﬁiijrfrﬁ* SR NEAFTEEY,
AETIEAGFECHABEETE G R RvY, BELERIZTO | FE| OME. 7
Gl TR L TR THATIERL T I 3,

ZOETABRLC, B BT 5 L RRRBOAROLERE & 5Hi
TEAM oY, WEEILFRCAEERLTOET,

BE

M= tH

VN # T144-8531 HEHLABXTIA1—2—12
K* 3 5 EE T144-8532 HEIMAHKEHS 2—12—14
BE EAERSE 03—5737—7539

MRAEd EH-QYVAF1 A H—EX (SLS)
B IZBE 7 A TR R O
B EY—EXtr4—  044—271—4803

0 \
foRY—EXE&—  011—841—8214 ?éLﬁng’%ﬁ_i{} 2)__1 59
B odbEH—EXt>4—  022—287—0888 FAX 0120—492—041
EEE H—EX€22—  052—702—3090 b N ONE
Bl EH—EXt>%2—  06—6334—5334 9:00~12:00
5 BEY¥-—ERAEr2—  082—503—3100 13:00~18:00
8 29—t &— 092—452—6846 FARERTIHRRE RN ET,

BE EH—EXtL®—  096—331—7510

BR&SDEX., £ L. Mi&s ST 2ENO
et —E & (IBEaEEe2-) TEL 03—5763—1781
TITZANY—EXER (IC BD £ - £HBA) } FAX 03—5763—1788

HEBEO TEN

FH 9:00~12:00/12:45~18:30 (HEEEHHT 16 :00)
., . WRMEE., FOMoBRr» BRI HE N VEHTI S - v R— R 3y MEIFIE R,
(HERIBGZIVETT) URL:http://www.p-support.ip/

E‘EuLa)ﬁ:Ff ﬁuﬁ i 002 -ﬁfl 2 H},Efo



EEA LT AT, FHifiE (M—-EXATY) OEE

i
il

AESLHOEESBOLH T [EHx - TF A7 | [RIlTE] PEE
TAEOITIERY HBEEPAB TIEHEAL T a eI, FNREP Rl H
EWHRBITHEWTL LSV, BEL CEXFHORR LN £T,

EhahTcif, (RAFAE, EiyoxiLiL, ‘é."‘iﬁ R A S P S 3k S
YRIR/E RN tf\ AE T If%.?;‘ﬁ?%ti?ﬁ?ﬂﬂukun&&i FA LA

’ﬁfﬁ’TE PITo & SisEEL £

B8 A T AT AMEERE BB o 2 *\H%%W“90X>7%

AOFEEE T AL *\’?i:'f?ﬂ?‘”'i'ﬁei (FEE G DR
6-’3-‘“{1 E:Li\ AM fip'v“!Jo..?_ unﬁ* v HEIIE ?"U‘
FEAT u{l FTEH G, cLo oy NSRRI O TR T A
S R ﬂg'}"’r e éﬁ%z:é%z‘a& No

EEA L TFF AT ANMBEZE HIFREL Yo iR, A atE, s e b

FhifiE AMBEERE A -2 ¢ mwm. gy et - A
Tk A /.\_#Ef)@ Noe TEBFTFRAE LJ—J,&T
l/“\ [ mE}:\“ . ':-Ej . Ih‘ﬂ’TT ’F)ﬂﬁ j—quF[jHj Di t_ﬁ‘

L. HERMIZAMBHOURSTEH S L A,

HNEOTHAE AMBERRCHME L DMV EE, BT BT - ENH
s OSBRI,

—iii—



1.

mm

Bk EOOEE
LG OFRE S O IR 2 PRl m AR L T, SR — LAY L8
Lo DI TEE T,
Fulo el S RE CEH OGN EHR O L AR SHE O BB, IR E R

A EF oy,

@ FEIRF WUTEEIA vFHE#Y - THLEIT-TLEEIL, REXERE
MOFERELY) £T,

& TEEANRETCHEELTIIESR AZEBTFOE BN THY)
e
BETSTREIIHREEZELLEVWTCEFEVLAECHEDRR & 4t

7,

® ENAFTTT7DHZELIFILEVWVTL FEIVWRBREEHORERE L
VET,

@ TR RXT7—ABREEE S ECRBELUEVWTCEIVWBHLT
WEEEDWTREXERENORR RV ET,
® TEFEI-—FOLICEYMEBOAY EHXFFEHAYLEVWTLESL, X
KXRBRBEORRELY T,

@ REM., FALEINER., EFEO—- FARPEIIGoESHWT LA
Ve = FpEDCE, AEPBEEOEREGY T,
EBRI-RFMEODWABEEE BALE - IRENHOEIEFRICTHRE
THRFEL AW, ZTOFEFERTZE AR BEREODEFERELY)

33_9‘—0
® 7T ANEHIVLTIT-oTLLEEWFPIEHBLTOEVWEREOR

He&mv)ET,

@ EBESNAEATEROEL—IEFRBLTLAIL, IBEQOTERLILD
Ea—XzFEHETIE, KK - BREORE &L ET,
@ ICR=—FK . ZOMOIZ 72 —DIERIREEICFT-TLEEIV, ELIA
ADATESEEREDERER Y T,
@ LiHIEEL TOWEWEERETE (BEDEM dUE) BfFThbanwT R
U,
C MEXRREORRE A F T, - HEOFERRICERECEROS
PERAAREREI LAY, BEENORERE L2580 HY) E£T,
- MMHABRTLEVWRR CERIRBEL LB SHEEZENORESET
HEH—tINEEETEVEE A,
©® KEIRHOTHIEM (RTFEME) ZUTHT-TLEEL,
@ KEROTF—LR—-NHOERBFRIE3.3V12A. 5.0V 15A, 12V 4A T
T CDEULOREAUBET IS5 — LR — RZHEFIERLAEVNT
RV, F—ERLAGE. B, HASHORRE LY £7,

—— posad |




ICH— KORBEKREIR. AT v 7 T XEZ2—DFERICERSNET, 7 A
A—R3ERTEETBADTIERSLES L,
TS5 U EREADBREIESHPVEVWEREIMFRI LSV F—
N EQBBRFEDLEVWTLET L,
AMEOBBRICLNICK—FENEFRBRPVEBT BN HET,
ICH— KH#INYIES EEANC DTiE S h A£REICAAN S 4 E DM

BAFUBHOMBRAMBL T LI,
AREOFERBREOFIC . ANSERICRE. BES ATV BBAT
B WEE A B E T, hDSDIEN R K —H— DB LY W
Vech AT E A o - & X (D1 ABLR ORI IR » IR
EpEEh T EEY T RIS TERVSAI RET B E 5D
IERGRAL % T




A7 h=RRIZDNT BEEXRICOVT

MR, WalhEEFS (LU TG = UHBEREEEIEAESL 2B IR T o h—%
MAHHEIHEE L ATy A —FEfF LT 2 FANORER BT L L LEIR 2 M TR
Ao E70LERKECHRLTLORO M T YL HETEToTwId, TNEBEROFHS D
AT o h—=6 ML TEY 4, o, F ATy A Db L Rl A Rt
{EFMKER: YO BMWEhEO s X2 27 oA Lo DEEERTTT,

TOREES L REY Y20 ERRII T Frdd oy PRI EEL VBRI 22T TR

AR I PRAETGLIERYSND T, - Y AEELITH
NEFSERNLOAFELY RILEIT AU RET LS SIIBERTIIFREL TS0, HFIoAR ZB®
HHFHIARLLE HEELVEL LB S L (PRGURR/ARL P35 eSS 304 NiohsIH R cawts 2 it
T I ABRENTEIUELEEL TOLHBEY BN o T LS,

HNET. FOL)DRRALHEZENST A 20 HUIRTLHITEBLIT ) BEREZEN o0
L TR - BN ER T BHOEE WL 2 CITTBAVEETLLOIEEL TR,
9

440-CS0146-Jp

440 CSO169-JP

_Ane
WEBTrov, ez g - dWEEEL R

Resrreran, nretsBrsavar,

440-WS0164-]7

L ek

[Anmn
4

‘ Wedscailiraan.

auaroT eZg-AS
o

|| culhcansurcmen,

440-D50013XJP

Fryeser.| / 140-K50002X] P
| BEtnravzyoT. ARN |
' W clriledsoran,

o ] ARsE ||
440-WS0165- 1P / }I.II"

/ Blrsknoayar
or. ARRcueT
Wedoreran,

~
4

PRERS £ rji_j"l

|
w
|



2. HEBBDIE
AR EBRNADSF —L - TV TTo BANBERBLEVWTCEE L,
prveyrs T BRTOHLRANDLIBEZAICHERBLAVWT L ESI L, K -KE -
=5 - BEOERE LY T,
c RY ORKTAEZA BBIVWREARAT I, Oy T —ORUZ T
EOELwEIZ A
C BRBAROYSEBEAY. BEREMECHRE, BEOEVWELS
- BBAZADHERT D E AR, Bl EREOEOERT A RERY
DR
C FZYDBNETA
- ERE
- FEEORFLVWEDAS
- FEEO. HNEL EHKEEORZ
. (EREREE (BDEE) 5C~30CNEHEE#EAZEIA
{EREAOSHIR

/N

=

e =
=

TR EDTHERLTLLS L,

KBRS BIEFFOEE - ST BIEBICEBRL TW 2 TREELT
{FEaW, BRIt RBRARERE L AHIRERGLTHY T,
ELA3EEHETERT . K - BEORRELY £T,
TR E L TAESEO T L —h— 7 —ABEIDLET
T, BMpcEALAVWE, K- BEOFRRELEVET,
EEHABENESIE ACBEB100V TS5 7 IATRIETHIIELTLEE
W, ELA2ESHETERTIE, XK - BENDERELE Y ET,

D REEMNB L HALCERFEMTHERL T A VREEERZED
BWEERFERAT3E. RERERCHIOEAY S ET,
AABREBMIE LAVWTCE IV BEFHICLZRH - AKOFEREL Y
7,

HEEI— REFEFHOBAE. TRIST7oAT7HUEOO—-FEFERELT
AN, IBEOEERLUTOI— REFERT & KE - BREOFER &
73: U ETO




EEBmREICDONT

A ® KEREES-EET2ICE. RIEE08m. BITE1.7mOEIELHE
RLUTLEZIVWBICT LA RICEAIU AR, BBE A% R D3 & KERH
e C2uWBd2eEDrsH . XEREOEE JIENVLETT,
@ KAEREDEBRANR—ZIEDTHRITTLASVFABEOREN T L
TLEEw, B, HRKEMORRELY £T,
@ AEETLNHVERETEE L TERHIRELFES HHHIIE=EA
DEEETHLEOL—TIOEFTEEVWEH A,

ARBEWMAT BICE. FOOTEN/RER08m, ST 15mBETT, |

5,
Ik

AN

£ L 1
B _
-
1700
® 2



EETRDEE (SERADEE)

FURCEML I TNz, ERENDBEMK, TL4 X — ORI EET L L
FITLHENT T 280,

|
A | @ TREUERTLAEHLVTAEEVEHPrHOERELET,
FTIENBYVRETH3H - BIE. DEEEOHZH
c BERICTLES —LBE T—BICGAORS P EREL s R LS
- BHRFHICEROSS A
R O HELTWwWAE

- EOVPITEV R TV C BMOBLEFRRCIRTAITAERT LN
@ KRB LEPREOKRARERERZRRBRL TWEWATH. 7L 1 EOGHA
ICENDEVNREFELEPRBXIEESHHY T,
HCRBE THINDP RIS T LA E > THERE AR T O S
WOTKHPROT LMD TIREENERTILIICIEBRLTLE
T,
AP DB E S LHIIREMORELAST AL IICEHD T LI,
ABRDO EICEEMPHANEBIPTEVLEICEEL TSV ET
MCLBEHPZ TN AL RBREEHOBERE L) =T,
AEAOROZY K7 OREICE R AICERIE BMEANISELWT
K73V, RE, @REROEREAY £,
AEGICFEN D2, BEILEEDTARESICIED T LA, &E.
ETEROERELY) £T,
BR7ZTECRAIEPELEVWT (RN, BT GREMOER &

g
o

AEGENS WMEI L EDERLETARESICED T LIV, S
BYGEORRAE T BEPEEIC L AEEEHOBRLY HY T,
FE @ KERNEEIZIZ. +H 5%

! E-REMREOBTFEFEHRL
TSV, HE - REEICX
7=-1BE. BEHKEOTFHOER
eV ET,

>

ARGOEZICIRFIVECT AP UBE - RERD & 5B F £ AR S
EHICHBE L TEBEL T LWL,




ZEBD BT

4.

A RRNYES N\

=BV NAE IS WFLS Y

>

FywiaKe AN

CRTH 73—

g rkR—"F

3ot —

B

4b

]

E R

==
E|E
[ap N Rab]
Ly | uw
= |~
,.m.mll
T XX
2le
E|E
2|3
.#\J.%Ou
XX
gl
81 E
O |
O | O
o~ | o=
L

Y
-IP\.-/\4
~ |
ac | &
RN RS
R

# {HR




5. (TEERM®

BARZ TROMEN DS 2 L EBBL TSV, [HiRk L] ORI AXT " Ed
BB TS 22, AXTHE LTRE LS 0T, ARUSO MG ZEM
DEFEBIHL TS0,

TRN—-FZIZDWT

WO — AT L W E SR LRSS T4 Yo T2 57 VST T4k
=

PRV O b A=l b 2 R AT RIS T S LT OB — A X Em L
LCIEMROBEES Y £9, 2720, AfE0 3 hu— b b o RO 7 — L 12ff
BT 25 a I TFATY, /2. 48, LTFAAoLEB -2 A E N E & L5846
bHVET,
2L12B2Y haO—LXA LA I NOA-60063
SABBIY PE-SE VAT NOA—6006 1
#5 fTEilmE
i ant Bl E TAY—F— F—
maEs (BE) 420-6739 (1) 220-5576 (2) (2)
Hagk & A& k7 AR B ¥y 2Ry s ARTH
A Y
HeanE It RES VWS EFTREED L (I =
BETERVEGTT. BAZHLEENT b B U@ %ssec U@ %egod])
TELWIENH O ETOT, REIREELTL s
£,
< THEMEEr - AFT
AENCfHTCh D T,
Ry To—+h a-Frsy7
NOM-1303 (1) 280-5277 (1)
BB ST B — AT L D LR FL T .
WA OB L SRR ERB Y 35, Ry -7 VEER, 6 1[3]ER

Tifa- ¥ 7 - A# Rl TAL 0 F
600—6729 (1) 6O00—6664—-02 (1) 2535442 (6)
ZEMA. 6-1[3 |28 wEE. 6-1[320 ay b VSRV, 9 BER




F =TT sF
M4 540-0006—01 (1
M6 540-0015—-01 (1)

- S
)
/

HFESTBELLTEOL Y FHEA-TVWETY, F7A4
h~&47®Iﬁ%%Ji¢oﬁl%%zén%ﬁd%
HY. +3

i aﬂ’hh/i’—'i’fﬁli_,. ARV

FIIv—}F ¥50
NOM—=1412-02 (1)

—

¥20

{____INSERT COIN |

LJ\—FO’)T[SUF} L= FRa b
mffiﬁ%" & 9 o

=oAL E :J:%C_/ TH '-’f‘) ’u%liirun N FEpp

&
Fy ) VAN TS5t b E
031*0~0416(6) FO—F00400 (6) DDO0—P00416—W (4)
T2 RO VR A I s VP 1 A NAOMI 4" = L — NEUTH



A { AECTTRVICHE L T I VB
| #mROER 5 £ v,
|

(CEXBE L T\ WL e ABEHEHY
B 4
= |1

¢@MM%%%@%@&T@3%B®W%WTﬁ*”iﬁ

1| ER— FERfT

2| HBEMAOEE (72 v 24 —OFER)

3 &R, 7-20Es
E¥EICPELTE

T ]
= 1
iy
TITART A= (N4 R TR

~,

\\

\
\

Mey o= 72 VH L

ANt (MI6FmHEL P D




EIvAR — REf

1

D ASSY PN H— NaF v ¥y hRFEIIELAAE T,

@y v =TT AV 2IRTEHEL IV,

FoR=FLTRY 2K

M4xX12

— {2 —



N

BREIHSIAOEE (72 v 242 —OfEE)

Z{}; PO AZ—FTRNTHEDTIRICIEBADITTLESWVWIEBADTTULEWLE,
FvEZXy MEESLTEHRORREGVET,

&R A
= =
AETIEF v YAy VEEWAIC2BEO7 Vv Ay — BAZ4AEO Fr 2 Y — F T
TWES, REEIAET oA T, PV vy A8 — ElEgEHh s, 850507 %%
Oiﬂﬁ}fﬁL, <*Kux
O REBFTICAMRTRE L9, FrAr 4

ROZ TV AY— 205 8% A5 Tl
LTS, {
RASKETHNIE, BiFDF v A5y — 2 FREDIE
B 7 TV THKFIZARD £,

@7V RS — RIFEICHERL TF, BEAATE AN

Ty AS

- -y
] — . 8 ]

R\\\79fx&—2m

M6, 1b J[EmEK

Y
AR 5 7 mm THRTEC 2 h i /

BEOF v Ay —%EH /

/

6. lc 7¥vA¥y—DEH

Y ]
i /v// T

Be. 1d e, 1e
/100D T4 . S BT ~O WO ODHAEILEROD DO
AT MDEEIIL TS, TEMEERITTLIIE N,




w

DI
of

TR, 7 — ADEHE

A O REENHERASLSEEERL T LIV RBEEMBZOLVWERE

ﬁﬁbt%%\ﬁ%%iﬁﬂ&%?%ﬂhﬁ&Uiio

@ [FEEICIEMINTVWAIERRT —XiEF] FRHELTLES WL, REE
17— ABFEBATVWET 7 — AT EBAT — AnTF &7 — X5
TIEREL TR, BYCESL TUWEVWE, SBEHREIREL VY.
FEOBENINRELEWVWEENH) ET, ‘

@ TEO—RPT7—ZXIFEBHLEWVWT LS W FEH U -IREE X B F 1R
FPoOEFL G CBEERIPTVRETT Eo0V & EIBEPER
EHOBERE LGN ET . PEROBRTOXRICESEWNEICEET S
M. AN—FEYRFTLCEE L,

ABAONEHIIACLI=Y MY ET,ACIZy MEAAS AL T - F k
SUF I H— FT—AMTLEBEI—- FEERTLA Ly bPFHD T,

DAL VAL v FHOFF THAHI ERERLTIAS W,

F—VATY Rl b HoEy hTRT IS

Fo%y pFUFS Y-
[ H—€A7TFLv MA

B

i 9 .
A A VAL v FOFF / //‘

Zj~zﬁ%
/ BERT—AmT L ER
= ALY AL 9 F

6. 1f ACz=wt

@7 —ABoO—)% AC =7 b
DT — AT, BOHENEER
T o= Ay IR L £ . AC
Zw b7 = ARV &
F v FOWAEDEIIE o TW
9.+ bE—FHL. T—A
%\;@j‘[j{%% 7‘]{)‘/ }‘ %Bé}b:iﬁ’i LT N
Foy NS EFOMNITTLRES
Vi,




® BHTALXRERESITERVWTL(EEVTITEELAALEE
BETS e BEI-REEDHARPREORECEDIIENHNE
+ BEREEEI-FERT L E LTI FEBDOUEWVWLIITEE
LTLEE 0,

@ F+E2y hOEEERUBELVTLESVFrER Y PPRIAIC
Bf5 L TERODRRE LV E T,

DR
nf

® INLS5ICFvERy NEEOFHUIBERE > THFv A2 —EF/MLT
BE LT LAV MOEREE > TRV 7V v X2 —PEHRL
FEE XubExy NEBBTIEFrER Y MORROMIE. KEL
EOWBEEERET

@ CILA— REREIEVTLEIVWIHEHEREL TRDREHROEFER
ELVET,

i
al

FEBERA T &
EENOREC
) ET,




o

~A NN
FARNIBNT
RGN
Jal N

,,,,,,

T Ay p BT T AR
HIED— 7RI T (728

b
g

—r —
S
T
L

[

e

N

\\

N

RN

‘:/;r /, ,-7:/.-/’// / P '/ ,:,J.__-’}'/ ’ ,/-“ . //’/ },/ - . / "
A A ,¢Z%a/f/¢yf:<,-,» v

X7 d

@it



8. NI vFHLUOAAM A —H—

@ IS TLISOERRICIF I ICARN A& LT 2 B W IETRESA DR ICH N
3L, BREXEREHOZNANHET,

@ FEHEEDHEVEIITERLTLEE L, EREBDOU S &, BE,
EREHORERELNET,

A [

- e

==

sEIEE BB FEE L TR ERCHEHL TCE S,
5E

SAN-E AT SAEPAEE 1 28 33, 2 s R s I RNy el
HORIAED TSV, R— A% HBOAL v FHERL 2 ENFTELT,

s IV N v ISR PP A AD PR §

b
§E%ﬁﬁ;1/%

K8 a



9. O> rA—JL/INFRI

A @ FEi BTTERA Y FEG S TH BT TLEEN, BEDERE

HOBEREL)ET,
&4 @ FEAEOHAVNEIICEELTLLES Y, BFEHEOIZ & BE.

ERERORRELYET,

A @ O FO—NUNSFIAN—Z5BFHTIEER FPRERITTVL DI

FELTLEE L,

FE ® oo FO—LNRFNA—ZXREETAEICHE N FPRERCEND
BERSAENET A—ZERVTHEETIEEE. Lo EIH LTS
1= &0,

@ E=daFNbEFy MEATE QL MO—JLISRINTEE TEHD
BEEAYET, AL MO—IWSIIVERTEZR Lo WIIFLT

&L,

9—1 3> PO—ILINFIOFTHREE

@ACi:v%mx%yz4v%ﬁ%~61FTW%@%?@%Z%v%KT%ﬁ%OW
CLE 9,

@ 3y h O SRR ARBORFHE LT I PO — ORIV AN=AERE T,
s 2103, ML Y EBO TS0,

@ N—ARGOE=y—@cTRy F A6 ABH Y T 6HDOTAY ¥ - R ETHNT
SRV, AL, FATOS A1) 6 EETICREL TR WENS) 55
@#%V?Vﬁhk&????fﬁFGﬁ%%Tb\3?FU—wN$W%N*Z#%H

Wl 3, OMT & SURBZEDT 2V E I IERLTZE W,

b

7T gy S
MZ//”} 6 A AL

',f/ FrlL oKL 6 ?K_

Fo. 1a M4 x16



vy T2 yFICDODNT

P AER Y v Ol WA =L IEE L X G O rO— R RS R R DAL
LT, Bl oKy v RICE Yy TAAL v F 20 fF1T T4,

oy T AL v F . T

253-5442 \

D N — LS F L OFETH
7f]> Cpé'fﬁ l,;&c;;‘-i ? =

9—2 ALA RT3 — MOIH

HZ7 ARG ICEREL NPHEEMA LWL IICERL T LS VAFH
r— DEBERWE A S X EHIB L, WAL WIERETIEEFHIET,
; f@\ - p—

DACLZ=ZY FDAA AL v F =Y A FTHREOFTTEEBEAAL v FI2CER % OFF
L ZE 9,

@y b= ANV 2AEMOEASEEL T .2 P I—= Lok AR X T 9,
FEGET A 1T0E, BREEMIL A U fRo T 8w,

Y FIE
MA X8, P o3k EER

Ly —

AYA NI gy

9. 2 a



@2y b=V AAR=ZOAM»2EA AT 2 arAN—lfllo 4O T
Pry—ENLET, AVEIARCH LTI L TS v,

@DAVANT s aryAN—NTEA VAN 23y — PO TET T,

GWOFEETAFMOL T v o v —%EELTA VAT 2 arAN=2WOH{HITES,
7wt e — 2RO FEIIREGE L T O B0,

A A Z 73 2 HhIN—

A AN T3 — 1




11. €=

11 —1

9_

—BYBNICDOVWTORELOITE

Ty —FWOH NI BRI T OB B, TRROFEEFEEY LT85

DSV, 2B, DTRTRERTERRR P TwEy,

IORRTERL T, %E'mfgﬂw ZDFRRTERL T, 5”)7“:?[ K74
mw%éﬂ%k AT F A2 A AL E, ADMEE :%f‘)Tﬁﬁli#
TG~ &) Tae e e Fénéw @Eé#émﬁﬁo%mfgwﬁiﬁ
ﬁ%ﬁﬂ;{wiso gE BESNOIAFTRLTNET,

Wer DIFE DO~ DT E O BEIAZ 7 -3 L3757 EdHkL
HWEERLE T, %mﬁmtiio

® =7 —OHHFT, BoNLPE= Sy -HARTEZY —ICER STV R T 2 7
—DIRESZELET R R EOFEOBEE, LIRPIBEIAZ Y — (777) kv
TLIEE W, %@iiﬁ#%ti?k BESCHEORE: 220 £4,

@ Ty —wEHTURLTHRLAVWT 3w, BEICRRT 2 ERFHEEIIOWT
I EA B WPR E T,

%&b %&b @:p>

@?/—Fs\'—ﬁwf 1AM Gl
A @ FI— K=K | mawam  HESO =
#yookv l
N @ TE—HAY - F
WA N ] (Z)
A L7 oy
/"4( |
J
T |
2% #1991
SR .. BB Y 7 — FBT #29kV
(/\ “ N ﬂi’j’z\ CRT%’] % (7:_/-.¢») %ZE<0
® J57% (CRT) &&Fih (PCB) DE

® 1 i & 2 ki pxn
Foy—OEBEIE, 1REE 2Kz TS {~x—%. CRTH)
n, BEEWICHEBEINLTWE T, 1 kMANZARILS
0. TRAE 2 KA EFRIHAL TS, sk

BEORKNEZDIEFICEHRTT. HEOBEIISEHE
%b74nu THEHO L, FER) 2L, U7
iﬂﬂ@%ﬁtu%ﬁ&W?<ﬁéwcit\lﬁ
AE 2 RAZEELBVTLEE, ZRLWED
JR &) EEICERTT,

® =&t

=y —RNERIZIE, 2AARN MU LEOESEENRE L TV AERVH D, FEFICERTY
DTESY —NEIMN G WT L 8wy, T2, T8 —OREICEE 8 7%
Ao EIZITEEZY - T8 w, MERSKEOBRRE D £3,

75y (CRT) L3 (PCB) D#iagbdid, THRAZERELRET LD,
BESEOLOY THEHCEE W,
CRTIREATOHLRHREINE L7/~ FICEBFI - F N EREFEL L TERETY., EZ
¥ —13vy—3,  CRT. PCB#HANTARETHERL T8, MERICEEY
ﬁﬁ?%t%dzfﬁ$iff%ﬁfﬂﬂLf<téw ST D EBELEOEMFNE
ENBEENHN . D NARBRTT, 3T bh T (3 v,

A\,

IE c@\

® HEX
7?@7%®%mui%%ﬂi?&W%&%L%WL&C&#%DiTﬁ\:hufﬁv
EOEMPBERAT I TVAE DT, AMFICERLIH) A,
.Eﬂ*)ﬁ‘h‘ w4 L
MR AN, FBT, 7/—FU—F, RU7+—HA) = FEREDT v VEOHF 2
AR EIOE T 20T E v, METHEOTRECHEORRE LI LWH Y
7, (EHEFRIIEHEE)




CONT

BRIT

HS 1 Z

HPOS

VS12Z

DOy oA (hoREs) OFFEL LI T,

"UP| Cild  IDOWN | Tz Ed,

CHEEOTIAN (ML E) OfEE LI,

TUPJ THIZ (. [DOWN] THEC 20 29,

DR (B OB HABELEY,

TUP | thx<{, [DOWN _J”n\ﬁ< I

VAS BET ) OGO FT R _E‘%J_%Lé't
[UPJ TH~, DOWN] TLH~BEFH_ITT,

EH O H OmGEAREEL T

"TUP| TAX{.DOW \J ThE D FT,

VPOS

EXITT

DEE (D oEROFRIBYEAEZELZ T,

[UP] Tt~ DOWN] ’T”\V, LET.

YA AT LTS,

cFUNCRAA v F -4 2 8T FaRolRETEREE ORLE0 AL 4,

CONT—=BRIT—+HSIZ+HPOS—VSI|Z—VPOS—RSET—EX|T
—~CONT==+ + -

- FRERE

pfasoR) 280 [UP] 722 [DOWN | A A v f4 1 [i4m4 - TE

ZERRL LT S

CONT

T2y FF A MHEOH
31k nnniZAEETHEOMLYRL T

ik
{—'.
o

EHW [UP] 7223 [DOWN, 24§ 2 TRET LI LN TCETA,

6 FM [UP

AR EENE T AL

"EXIT

l"/\ ‘ -

1 T2 TDOWN] DA 2w, [FUNC| A4 v T 242 LT
L,

12 goRORE 2 TUP ] $7:03 TDOWN | A4 & it — F 4 7

BLTAZa—fRMHA L9,

'RSET!

PR OREIZ [UP ] BEU[DOWN | AL v F 4RI &

3HME RSET|+HFL T, $EMEEEOF— &2 LU0 7— 5 1270 2

e
'DEGA

ERc AL 528 uﬁ’ﬂ"a TR % 'f»a SHUERTETHAL BT CrIEV, (HEE

USS, A4 f—?ﬁf‘:ﬁ?‘)?ﬁ&;m,rﬁ“ [DEG / ‘%S,,

5435 T4 5 AU TDEGAUS S | 4 s rwéﬁﬁtf

BT T

T AT TORDY l}?.fﬁ TELALIT,

WA I T

nnn SEC




@Dy =TT RTARERY
2ARESLT, 7R FIURN
oA = e

e 'K

-
o= TNT7R3Y 4K /// ]

MB % 20 /

2y o2&
[TESEAENPEEN- - [ -
\ - ’/1
v .
%
~

GAY——Hoarrs—21F
FiRE I T, (™1 1.4 eBH)

@ 5= TN TRV E6REINL
T. CRT AN—%HLET,

g =T TR R

M6 X245

@7y ETEHN 7
L— IR A SEO
ars -7 v b |
O e A |
| &k s Mo B S %

EE T, ;
[. .




® Ty —OWRzHAET S5 v P LET,

75T Fw b 4fH
' M6

|

KECTHEE: 48

@E_Fy—OBET7 L LB
L, Fv YRy o7l L
TLREE VW, ZDE & R E
DV E A ToEELTL
PRV, T2V EEVOTY
F2NTHEE LT, o 1 AL
Fyviy NEINLEZY —
ERTLIEE W,

Eo I T AART v h -
PIERTAEE FIAICE= Y —
PELT, T2 —%F
Fow MIHLY AT E

HEXOEE, RO 7 L— A4
WERT AR Y= 2T
Sy ARSI M THMENL
Y FEd., HIEXOBEITTH
W2 ET, SATEEL T EE L,

11, 4f

)

MDFy FARICTEZ Y —FEEL T,

@AEpEO A7 - 4l ERE LT, EHETEEL ST,



SheT

@3V 8AENLTYAZHTUY PSRV LRNALT, FoF—OFMIZ
<27 OB EEBELET,

A IV AT

N, |
Z

Y O8A
M4 X 12, F. 73 R EEN

[M11. 4¢g

71 Y hoURIL, CRT /8= 2 UG T £ 3
® 7o FARMIZAZ Y a=F ey TAEERY AT ES



12, RICAT DA HA

A ® FEU.DTEEEY > THOTETLEEIVW.BEEANLTE(E
X72&. BEVERERORR LY ET,

=) ® HLoTREITCLYMMEETIZEREI H V) £ TLAMEFIIZ+9F
BELTLEE N,

i

DACLZy PDOAL AL v F =X FTAROY TEFA A v T2 TEIE % OFF
ZLE9,

@arviro—nANVEHEET, (8F)
@ VA FAFT AN L g B

LT, 7132 b2 b Ay
Ja—F vy FA@ENLETT,

| AZYa—%vv7

@ &= TNWTRTARERY
TS EL BT ORI T E
T,

Fom—=TNTHT 4K
M6 > 20

Y ok
MEX12. . SAEEN




13. & —LF— KD

@ BEFHERET 20 AEEABICHNIEEORICLTERE
P-oTL7EE W,

& ® WREEDHLEVEIICEFEBLTILSY, BIREEDITD &, BE.
[ J

s

EREHOREREL) T,
RERDOT — LR — FEAOEHRAREIL3.3V 12A, 5.0V 15A, 12V4A T
T CDELUEDBEADEELT 5 — Lk — FIZ#EFICEBLEWT
CFEEW, A—FRLBE. B, BEXEHRORREGY T,

® JAMMARRIBLISOA — LK — RICKBT I, ZOF—LE—FD
A—H—PHEETHIAERN—FXEDTERAL TCEIVWEHLND
BoiRE{ER L 155, BBHADBRIIPHIET,

AKEEFAI NV Fr—2A0BRWH L FOARFEAL 3,700 r — LR — Freff
BE2E41,. F—AF— FOBALICLTREWELE T, HoichEl L9 2 THE
LT TFE N,

13—1 #—LF—-FOBMUHELFE
P LA (A I Y= R =) R BT, 0 A F AR -

b

(ROH) TEeFr Ay PRALROHELET T,

(MHACL=y hDAAL VAL v FH—Y A RTHBOY 7EIBRAA v FI2TEEY OFF
LET, Y-V R FT BT L0, BENLEHOR YRR TS v,

D=V Fr—2AD7 40T — K= FlERTLIETDIA T ¥ —2R T ZE W,
N=2 LD = Fr— A PSod&E 28Ry Ao a2 ¥ - &THEIT, T4
7y — DT — N B 4,

FTOAR

/ MAX16, ~f, /¥ RESET
/

THRYE— &Rl

7Y 1K
WIXZ5, PSR \

%ﬁﬂ@1%?¢of“\\ﬁ
LS N=ZDRK.
N—RICIEE ¢ 5 ERdh.
QX7 E—HE ENRE
J’} i’a_c




@ N AREETAERY IREALT, YW Py AFBELEIA-AEF VY
Fo ki)’%mbﬁjbg’:jAo Rk )
R AFE) TR, TER—ADERDOY ) REFAN—ALHER LB TR
BB CEICTIE ML, FOMBRS A A &L LT HLES I HT
LECRBEEOT RV L) ICERLTZS

R— A0 KEE

AT

N-AREZ AER

FHTICHE ¢::|_ ——

ul

EH LS

WMYHET

v
‘7%%%%%%%%%%%

M13. 1Ib

@D FTAKENLTCY =N N =AW L ET,



13—2 F4ZATLAHh— KO

A=A E N, EWER—=FIZE YT A7 4 A7 A4 57— R ESEH )T+, #
DGEEER Yy 7o — MR L TS0,

FTARATVAH—F

EhR—F—Fh

5“/1{——7")1/7;}7‘7‘/;_37& ‘\
M4x12

Bl13. 2

183—3 &—LKR—-NEEOBEHEER) 2 -4

VADJ IS TIBICTHRERAT T, HEEFRTEDEFEIFEHCEZT VL, ©F
HICEREZERT D&, ICK— ROWIECREMEOENI S ET,

FrE¥iv "AEDE

For=y Flod — 4 N4Ey rI T

R — FOHFLEFOE - \

ERRERAY) 21— LNt \

HET, \\
+3. VH A Y 20— 4 \

5V 3.3V POW
ADJ  ADJ

VAR 22— 2




14. EHISARFR

KBEE O L bt TREILEELTH L W2 BT O IEE & ERIAIC B
AFFrAEERLTLLE N,

@ 1 FII—FER . EEI-FRIEAF LWL TTITHLoPNELIAE
WTWdH ALt hEBRTSIITORBICEZ N EEFoTVna LD
=& EEEAMLTCEIVEIYPEo 2 ZORBTEAT S X
WBEORREHENET, ,
® 1 FII—FEUREOEREAAESRHOEREPBAXICITEECLS
W AEBICIE W P Ao A EERELEVERKPERORE X
WET, hb. AERBRBAEECSYET,
F#1 4 EHERE
@) 7 M| SEEAEE
A SR 7w AV - DEMFER % A 3
Ty — 75 yERBEOER 1A 11-—-2
TR 1A _
— - . b L E— K
= K= F 2R ERERR L&A DHF— ¥ A
T FHE— VISR ATy FTFAR 178 ;;17’)‘/
A —H—. ¥ FEE | Fv Y FFA L, SRR 178 =
a4 kL E Y — a4 SEAT AR 125 1 0%
% 3 4
BRT TS Hi, R 1 4 3
AR O
¥y Vi NEM i i WO M

v Exy NREDER

ERAD EnE i, ELEPOAIIRELERTEDIPHER 2 ST, MEE L

1ToThb, ERARIN TS, ZF LT VRUAND v —,

Ry

7 B OEEICRIER, EHAL LEE) EAR YR, REOL LT 2 EDL LY
FTOT, FHLZNWT (S,




16. =¥ 41 B8+

Mtk om 25y A — 13 1 EERT LS v,

POP SHEET NOM
NOM-1303

EMBLEM NOM
NOM-1507

CTRL PNL PLATE 2L.12B
_ NOM-2001

STICKER SIDE R
NCM-1015

gl
STICKER SIDE L
NOM-1008




17. #7723 >—8%F%

F17
HhanE T % i) i #
NOA-2000 ASSY CONTROL PANEL 2L12B 2LN—128F ¥
NOA-20001 ASSY CTRL PANEL 2A6B 27 FHIRLN—6RSY
NOA-60061 WIRE HARN EXT 2A6B BN — R
NOA-60063 WIRE HARN EXT 21128 BN A A
NOA-60064 WIRE HARN EXT MAHJAN BN — F R
NOI-2000 ASSY CONTROL PANEL 2L12B 2L—12KY
NOT-20001 ASSY CTRL PNL 1L3B6H W/CARD RW 1Lv-3K4 >
NOI-60005 WH CARD R/W CONTROL AN — A A
AEGOERICE., +90HE - REMPMH2/FEERL TSV,
—= E  REMICR T ZBE. BEROTADRERREG Y ET,
VESN=X

Y HTIE LAY —DERTI T T VLATE25AATOr - LEROKT 24 Hi 2 THBY

S

To L CIEABNOBALIIBRRLIIZEV, F0F 4 7TRITXHICLY, EF

MOBLHELERTELHREGLH N T,




18. EBen'J X b

NOM-00Q0
TOP ASSY NOM

HOT-1200

NOA-1100

~ (2) NOM-1000
. ASSY CABISD

- (18) NOM-2000

- {9) NOI-1650
FAN UNIT

ASSY CONTROL PANEL 2L12B

ASSY FRAMEWORK SD

— (8) NOA-1200
ASSY CRT COVER

~ (7) NOA-1300
ASSY BILLBOARD

ASSY CASH BOX DOCR

L (5) NOA-1600
ASSY BASE

NOJ-1450-01

- (8) NOM-1400
ASSY CONTROL BOX W/CC

— (0)NOA-1480

COIN SELECTER UNIT

— (1) NOM-1500
ASSY FRONT PANEL

— (12) NOM-4000
ASSY ELEC

— (3)NOA-1750
ASSY SERVICE DOOR

— {4 NOA-1700
AC UNIT

— ({5) NOU-1800
ASSY REAR HATCH

— (16) NOA-6001 X

ASSY WIRE L

- 17)NOA-6003
ASSY WIRE R FLAT

/O UNIT PF



(1) TOP ASSY NOM (NOM-0000) (D-1/2)

13Hs

( @munﬁumm




(1) TOP ASSY NOM (NOM-0000)

ITEM NO. PART NO.
1 NOM-1000C
2 NOM-2000
3 NOA-0001X
4 NOI-1650
7 NOM-1303
101 280-5277
102 280-5275-SR10
201 031-050416
202 050-F00400
203 032-000425
204 068-441616
205 011-F00312
301 NOA-60063
302 NOI-60003
401 NOA-60061
402 253-5442
403 000-P00416-W

DESCRIPTION NOTE

ASSY CABI SD

ASSY CONTROL PANEL 2L1ZB
WOODEN BASE MAIN

FAN UNIT

POP SHEET NOM

CORD CLAMP 18
CORD CLAMP SR10

CRG BLT STN M4 X 16
FLG NUT M4

WING BLT M4 X 25

FLT WSHR 4.4-16 X 1.6
TAP SCR #1 FH 3 X 12

WIRE HARN EXT 2L12B
WH EXT FAN

WIRE HARN EXT 2A6B

ANTI BACTERIAL CAP SW
M SCR PH W/FS M4 X 16

(D-2/2)



(2) ASSY CABI SD (NOM-1000) | (D-1/3)




(2) ASSY CABI SD (NOM-1000)

ITEM NO. PART NO.
1 NOA-1100
2 NOA-1200
3 NOA-1300
4 NOM-1400
B NOM-1500
6 NOM-4000
7 NOA-1750
8 NOJ-1800
9 NOA-1001
10 NOA-1002
11 NOA-1003
12 NOA-1004
13 NOA-1005
14 HOT-1007
15 280-6643
16 280-5113
17 280-5114
18 NOA-1006
20 NOA-1700
21 253-5457
22 NOM-1008
23 NOA-1009
24 NOA-1010
25 NOA-1011
26 NOA-1116
27 421-7501-17
29 NOA-1014
30 NOA-1480
37 421-11416
38 421-9168-01
41 440-WS0002XJP
42 440-W50165-JP
43 440-WS0164-JP
44 440-DS0013X]P
45 421-8298
46 421-9106-92-122
47 440-CS0149-JP
49 440-CS0169-JP
50 440-CS0186-JP
53 NOM-1015
55 NOI-1017
101 200-5955
102 390-5636-205D
390-5637-205D
103 220-5643-01
104 280-5292
105 280-5286
108 280-5188-2W

(D-2/3)

DESCRIPTION NOTE

ASSY FRAMEWORK SD
ASSY CRT COVER

ASSY BILLBOARD

ASSY CONTROL BOX W/CC
ASSY FRONT PANEL
ASSY ELEC

ASSY SERVICE DOOR
ASSY REAR HATCH
FRAME COVER SD R
FRAME COVER SD L
ENDCAP R

ENDCAP L

REAR COVER UPPER

LID COIN CNTR

BUSH FOR TV PF
COLLAR FOR TV

SPACER 6.4-25 X 2
SCR CAP

AC UNIT

FL HOLDER

STICKER SIDE L

WoHR PLATE

BILLBD HOLDER

FL. BRKT

LID COMMUNI PORT
STICKER FL 20W
CUSHION SPONGE 580
COIN SELECTER UNIT
STICKER CAUTION FORK
STICKER COIN METER
STICKER W POWER OFF
STICKER W BD POWER OFF S
STICKER W FALL
STICKER D MONITOR
STICKER MONITOR INST
STICKER TOTAL WEIGHT 122KG
STICKER C HI TEMP M
STICKER C HEAVY
STICKER C EPILEPSY 40
STICKER SIDE R
INSULATE SPACER

ASSY CLR DSPL 29TYPE AUTO
ASSY FL20W SD W/CONN HIGH S
ASSY FL20W SD W/CONN HIGH T
MAG CNTR DC5V 6P WH MZ-674-D04
CORD CLAMP 18 PUSH TYPE

SELF MOUNT TIE 3.3

WIRE SADDLE WS-2W



(2) ASSY CABI SD (NOM-1000)

TTEM NO. PART NO.
109 601-10617-02
110 601-10617-03
112 310-5382
113 601-10617-01
114 280-5009-01
115 280-2277
116 601-0459
117 280-5275-SR10
118 280-2122
201 008-T00625-0C
202 030-000620-5
203 (10-P00408-F
204 (08-T00412-0C
205 010-PO0306-F
206 050-F00600
207 000-P00430-W
208 000-P00430
211 000-P00408-W
214 000-PO0412-W
215 008-B00620-08
216 060-F00500
217 060-S00500
218 050-HC0500
219 000-P00308-5
220 069-0014
221 000-P00408
222 060-500400
223 060-F00400
302 NOA-60042
308 NOA-60048
311 £00-7159-070
313 600-7009-2250
318 NOA-6001X
319 NOA-6003
401 SGM-4504
402 420-6739
403 220-5576
404 600-672%
405 SCM-4111X
406 SGM-2675X
407 600-6664-02
408 601-6605-06
411 NOM-1412-02
412 280-5277
413 601-6604-70
414 540-0006-01
415 540-0015-01

(D-3/3)

DESCRIPTION NOTE

EDGING

EDGING

SLIT TUBE ST-19 250MM
EDGING

CORD CLAMP Z1

CORD CLAMP 18
TIE-BELT 150MM

CORD CLAMP 5R10

CORD CLAMP 215

TMP PRF SCR Til CRM M6 X 25
HEX BLT W/5 Ms X 20
S-TITE SCR PH W/F ¥4 X 8
TMP PRE SCR TH CRM M4 > 12
S-TITE SCR PH W/F M3 X 6
FLG NUT M6

M SCR PH W/FS M4 X 30

M SCR PH M4 > 30

M SCR PH W/F5 M4 X 8

M SCR PH W/FS M4 X 12

TMP PRF SCR BH BLK M5 X 20
FLT WSHR M5

SPR WSHR M3

HEX NUT M5

M SCR PH W/5 M3 X8

FLT WSHR PLASTIC 3.3-8 X 0.8
M SCR P M4 <8

SPR WSHR M4

FLT WSHR M4

WIRE HARN METER

WIRE HARN AC EXT

WIRE HARN JVS PWR 070CM
ASSY RGB CA D-SUB 15P 2250MM
ASSY WIRE L

ASSY WIRE R FLAT

POLY COVER 800 X 1000 > 1500
OWNERS MANUAL NOM

KEY MASTER FOR 220-5575

AC CABLE CONNECT TYPE 15A
KEY BAG

POLYETHYLENE BAG 240 X 370
WIRE HARN EARTH W/LUG No
CARTON BOX 350 > 720 X 40
STICKER DENOMI ¥50 NOM

CORD CLAMP 18

CARTON BOX 70

WRENCH M4 TMP SCR

WRENCH FOR TAMP PRF SCR M6



(3) ASSY FRAMEWORK SD (NOA-1100)

['TEM NO. PART NO.

1 NOA-1600

2 NOA-1101Y

3 NOA-1102Y

4 NOA-1111X

5 NOA-1112X

6 NOA-1113

7 NOA-1114

8 HOT-1200

9 253-5366

11 NOA-1115

102 601-5699X
105 220-5575
201 050-100600
202 030-000620-5
203 068-652016
204 050-F00500
205 010-P00408-F
206 000-F00308
207 050-H01600

DESCRTPTION NOTE

ASSY BASE

MAIN FRAME SD R
MAIN FRAME SD L
LOWER BEAM

UPPER BEAM

HOOF R

HOOF L

ASSY CASH BOX DOOR
CASH BOX

TNG REAR HATCH

LEG ADJUSTER BOLT M16 X 75
CAM LOCK MASTER W/0 KEY

FLG NUT Mo

HEX BLT W/5 M6 X 20

FLT WSHR 6.5-20 X 1.6
FLG NUT M5

S-TITE SCR PH W/F M4 X 8
M SCR FH M3 X 8

HEX NUT M16

(D-2/2)



(#) ASSY CASH BOX DOOR (HOT-1200)

ITEM NO.

U Qo

202

PART NO.

HOT-1201X
220-5574

HOT-1203X
HOT-1204X

065--E00300

DESCRIPTION
CASH BOX DOOR
CAM LOCK W/KEYS
CENTER TNG

SIDE TNG

E RING 3MM

NOTE



(5) ASSY BASE (NOA-1600)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 NOA-1601XX BASE BOX
101 601-10905 CASTER D51H66 FREE ST
102 601-10462 CASTER D51H73 FIX
201 030-000620-S HEX BLT W/5 Mo X 20



(8) ASSY CRT COVER (NOA-1200)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 NOA-1201 CRT COVER

2 NOA-1202 SPEAKER BOX

101 130-5205 SPEAKER 40M 10W 100 W/SHIELD

201 000-P00410-W M SCR PH W/FS M4 X 10

202 090-0054 SILICON SEAL SHINETSU KE45-100

203 000-P00412-W M SCR PH W/FS M4 X 12

301 NOA-60031 WIRE HARN SPEAKER L

302 NOA-60032 WIRE HARN SPEAKER R



(7) ASSY BILLBOARD (NOA-1300)

ITEM NO. PART NO. DESCRTPTTON NOTE
1 NOA-1301X BILLBOARD PLATE
2 NOA-1302 BILLBOARD SHEET
201 008-T00408-0C T™MP PRF SCR TH CRM M4 X 8



ASSY CONTROL BOX W/CC (NOM-1400)

ITEM NO.

[ — ) "
'_,OLDOO‘-JOﬁCJI-&-u_‘!D—'

— it
= I o

0O DO — e e
— O O 00 =] 0 1N

g
%]

23

25

PART NO.

NOJ-1450-01
NOA-1401
NOA-1402
CQN-1055%
NOA-1403
HOT-1520
HOT-1504
NOA-1404
HOT-1505
NOA-1405
NOA-1406X
NOA-1407
HOT-1508
NOA-1419
NOM-1409
220-5428-01
260-5043
NOM-1412-01
NOA-1414
NOA-1415
NOA-1416
421-10064
NOA-1420

-5
-5275-5R10

oo o
o Co
QOO
"-]U‘t'_.'l

a7:
2
-52

-1 -q

000-P00410-W
050-H00600
060-500600
050-100400
000-PG0308-W
065-EQ0600
000-PO0412-W
000-P00408 W
000-P00408
060-500400
060-I'00400

600-6972-0800

DESCRIPTION

[/0 UNIT PF
CONTROL BOX LOWER
CONTROL BOX UPPER
HINGE

SHAFT

LATCH

LATCH HOLDER

TOR SPRING

LKG NG

FLAP

REJECT COVER
TRANSIT CHUTE
INSTRUCTTON COVER
BRKT INST COVER
SHEET INST SPACE
COIN ENTRY ¥100
REJECT BUTTON ASSEMBLY
STICKER DENOMI ¥100 NOM
LID TRANSIT CHUTE
LOCK BRKT

DUMMY BTN

STICKER 1/0 UNIT
L WASHER

CAM LOCK MASTER W/0 KEY
CORD CLAMP SR10
CORD CLAMP 18

M SCR PH W/FS M4 > 10
HEX NUT M6

SPR WSHR M6

HEX NUT M4

M SCR PH W/FS M3 < 8

- RING 6MM

M SCR PH W/FS M4 X 12
M SCR PH W/FS M4 X 8

M SCR PH M4 > &

SPR WSHR M4

FLT WSHR M4

WIRE HARN EARTH ID5 0900MM

NOTE

(0-2/2)



(D-1/2)

(3) 1/0 UNIT PF (NOJ-1450-01)




(9) 1/0 UNIT PF (NOJ-1450-01)

TTEM NO.

e o

101
102
103
106
108

201
202
203
204

203

301
302
303
304
305
306

PART NO.

NOA-14561Y
837-135651-92
NOJ-1452-01

838-1373%
280-5188-1N
280-5188-2W
280-5292
601-0460

010-P00320-F
000-PO0308-W
000-P00408
060-500400
060-F00400

NOA-60021
NOA-60022X
NOA-60023
NOA-60024
NOA-60025
NOA-60026

DESCRIPTION
[/0 BASE

[/0 CONTROL BD FOR JVS
ADJUST PANEL BRKT PI

SW BD NAOMICABINET

WIRE SADDLE WS-1N NIKKO WS-1N
WIRE SADDLE WS-ZW

CORD CLAMP 18 PUSH TYPE
PLASTIC TIE BELT 100 MM

S-TITE SCR PH W/F M3 X 20
M SCR PH W/FS M3 X &
M SCR PH M4 X §

SPR WSHR M4
FLT WSHR M4

WIRE HARN ANALOG CONTROL
WIRE HARN SW CONTROL
WIRE HARN [/0 BD PWR
WIRE HARN SPEAKER L
WIRE HARN SPEAKER R
WIRE HARN EARTH

NOTE

(D-2/2)



COIN SELECTER UNIT (NOA-1480)

2
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE

1 NOA-1481% BASE COIN SELECTER

2 NOA-1482 LINK COIN CHUTE

3 NOA-1483 UPPER COIN CHUTE

101 220-5086 COIN CHUTE BRACKET (AD-81PCB)
220-5324 CC BRET ASSY (220-5086)

102 220-0136 CC REJR ¥100 (AD-81P2)
220-5208-03 C.C. REJR ¥100

202 010-PO0406-F S-TITE SCR PH W/F M4 X 6

203 068-652016 FLT WSHR 6.5-20 * 1.6

204 000-P00308-W M SCR PH W/FS M3 x 8

301 NOA-60051 WIRE HARN COIN SW 1



(1) ASSY FRONT PANEL (NOM-1500)

TTEM NO.

=1 T3 U = O DD =

201
202

PART NO.

NOA-1501
NOA-1502-03
NOA-1503
NOA-1504
NOA-1505
NOA-1506
NOM-1507

000-P00412-W
012-P00416

DESCRTPTION NOTE

FRONT PANEL
MASK FLAT
LIGHT COVER
PRISM PLATE
LID GCS

LID WM
EMBLEM NOM

M SCR PH W/FS M4 X 12
TAP SCR £2 PH 4 X 15



(13) ASSY SERVICE DOOR (NOA-1750)

3
Y
ot

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 NOA-1751 SERVICE DOOR
2 DP-1167 TNG TKG
101 220-5575 CAM LOCK MASTER W/0 KEY



(19 AC UINIT (NOA-1700)

ITEM NO. PART NO.

1 NOA-1701X

2 421-7468-02

3 421-8202

4 421-10063
101 509-5876
102 214-0202
103 512-5046-5000
104 512-5046-10000
105 270-5020
106 280-0417
107 601-5513
109 280-5188-2W
110 310-5029-H20
111 310-5029-P20
201 000-P00308-W
202 050-H00400
203 060-F00400
204 060-S00400
301 NOA-60001
302 NOA-60002
303 NOA-60003
304 NOA-60004
300 600-6972-0250

o)

DESCRIPTION NOTE

AC BRKT

STICKER C.P W/PIC
STICKER EARTH MARK
STICKER OUTPUT MAX 10A

LOCKER SW JW-LZIRKK

AC INLET PANEL TYPE

C.P 5000MA CE UL

C.P 10000MA CE UL

NOISE FILTER AC250V 6A
TERMINAL BINDING POST BLACK
OUTLET AC T 187 TYPE

WIRE SADDLE WS-2W

SUMITUBE F H 20MM

SUMITUBE F P 20MM

M SCR PH W/FS M3 X 8
HEX NUT M4
FLT WSHR M4
SPR WSHR M4

WIRE HARN INLET
WIRE HARN OUTLET
WIRE HARN NOISE FILTER IN
WIRE HARN NOISE FILTER OUT
WIRE HARN EARTH IDS 0Z50MM



ASSY WIRE L (NOA-6001X)

jul

COERIIESEERALOTY,, ATHEH ) T LA,

ITEM NO PART NO.

101 601-0460

301 NOA-60043

302 NOA-60044

303 NOA-60045

304 NOA-60046

305 NOA-60047

306 600-6972-0600

307 600-6972-0650

308 600-7168-0100

309 600-7141-200

310 600-7175-01
600-7187-2100

311 600-7175-02

600-7188-2100

DESCRIPTION NOTE
PLASTIC TIE BELT 100 MM

WIRE HARN PWR I/0 BD

WIRE HARN SOUND VOL

WIRE HARN SPEAKER L

WIRE HARN SPEAKER R

WIRE HARN METER EXT!

WIRE HARN EARTH ID5 0GOOMM
WIRE HARN EARTH ID5 0650MM
CA AUDIO RCA TO RCA 2CH 100CM
CABLE JVS TYPE A-B 200CM
WIRE HARN VMS 1P

WIRE HARN VM A 2100MM

WIRE HARN VMS 2P

WIRE HARN VM B 2100MM

(17) ASSY WIRE R FLAT (NOA-6003)

COEBSEESERERLLOTT, MIZEEH D T A

ITEM NO. PART NO.
101 601-0460
301 NOA-60052
302 NOA-60048
303 600-6972--0800

DESCRIPTION NOTE
PLASTIC TIE BELT 100 MM
WH AC EXT FLAT

WIRE HARN AC EXT
WIRE HARN EARTH ID5 0800MM



(1) ASSY CONTROL PANEL 2L128 (NOM-2000) (D-1/2)




ASSY CONTROL PANEL 2L12B (NOM-2000)

ITEM NO.

1

n

101

103
104
105
107
108

201

204
205
206

302
303
304
305

PART NO.

HOT-2005
NOM-2001

510-0404-08
$10-0429-08
610-0404-07
610-0429-05
509-5756-01
509-5755-08
509-5755-06
280-5277

601-0460

000-P00412-5
000-P0D408-5
050-H00400
060-500400
060-F00400

£00-6317-17
600-6317-18
600-6227-09
600-6227-10

DESCRIPTION NOTE

CTRL PNL BASE 2L1ZB
CTRL PNL PLATE 2L1ZB

ASSY 8WAY JOYSTICK VERMILION
ASSY 8WAY JOYSTICK VERMILION
ASSY 8WAY JOYSTICK DARK BLUE
ASSY 8WAY JOYSTICK DARK BLUE
SW PB D24 YELLOW

SW PB D30 VERMILION

SF PB D30 DARK BLUE

CORD CLAMP 18

PLASTIC TIE BELT 100 MM

M SCR PH W/S M4 X 12
M SCR PH W/ M4 X8
HEX NUT M4
SPR WSHR M4
FLT WSHR M4

WIRE HARN CONT PNL 1P
WIRE HARN CONT PNL ZP
WIRE HARN CONT PNL EARTH
WIRE HARN CONT PNL 6B

(D-2/2)



19. T4 Y —H 57— nE

REOBEAEBHIER L TWwWAIAY -5 —Da— FIDTo®EY T,

CODE WIRE COLOR
10 RED

20 BLUE

30 YELLOW
40 GREEN
50 WHITE
70 ORANGE
g0 BLACK
90 GRAY

A PINK

B SKYBLUE
C BROWN

D PURPLE
E LIGHT GREEN

1. CODED—DA0 ThRWEAIL., TOMAHE, —DMABEASAL T LD

BmERY ET,
S G WHITE/RED
S, _,
% %
RED WHITE

*2. WIRE COLOR CODE®#%iIZ2<XFIE, WIREOKRI ZET,

U AWG16
K AWG1 8
L . AWG20
L . AWG22



o o o~ o S —
1 1 1 4 LY
o = -
L= _— |= = 3 = s ==l ] = AC GABLE CONNECT TYPE 15A
s el i g = I BE| (2 = z
AERIRES 5 gL Bl Eis 4 s
= 1= @< IS .= =2 |= =l >
F 2 JHE =3 S CI LI == CRCRARS B
- oo zlelEl™ = =
! z | = - - =
- ey fxd =r Y
= @E = ' = s =
= H = =
= M = = _[=l=|=] |=l. -
H = 5 H = Y ] =2 =
54 = & = @ . B =l =
: = = EREEE B =
—_ - > P = s
= = g2 5 x5z I
= < == s - - = = =
- =t P, < g2 =S = z
o E-TE2ISEE g2 == =
5 = L 2._2F2222 T - bl o =55 z3 _]
S o T < oo SER = 512-5046-10000 -
o = 09oo— |2 z e R 2 Rias=ghaaas = =
= - bhrbikE = ke = ke = ~kkE =sE E = <
o = =T = 0 =
- bt = 2 A I
i = - = s z
= v e -
= = ~ o HOA-5E857 -
plang = T 11 S
= H =2 = I FTTSTT N - = <
- == -
— — - oo
| S i | & L . Ll —MEA-RRR4Y BRRR — =
[ ] = =iz i
¥0A-58875 1 | = - WHITE = His
- = ] - =
— = - === | ==
= el s|=zL9 ==
11 [TH— A = = ;: 34
L1l T - ~ =T
= =
[ U-P WHITE = = = = = =il
- —— . - z L IS = I
un u & s N H
I a1 ] = - = H
i1 " : -
2 2 = L: ———= = ‘
= = =
= KiA-600221 = =F = H
= x o
2 ‘s U-P WHITE < = < H
—< 5 \ < - -
Fa ! = s = cx [
= A= — | = b = H
I i T 2 3333 = L L -F F =
= = == < =
(=1 - - —3 - —— _—
- 3 ; oo T = i l l l l ] 2 I B -
< 2P START T w 0 = = s EREE = s
= 2P RIGHT | ] H - b _ N = ¥ <
S| =3 = N -
= = |14 : v ' of N = SE . =
— < o 7145v R T ) = = = = B
= H -0 B| 45V wn AvCC {8 © = - I — T
i = —"}ogauu — A K |3 ot H——ix] b S g
N = o 11| 6hy 1w seH iv o T a . = "
S 4l © 11]cK0 Gk 11 o > =< = -
~ © 11{ 6K B> aekD (12 © = - - <
M 13 6o _ooclo s = H
ko 1l oho T wmeleo) . = _ S
O 15| GHD MU i il = = S8 ooo000
2O 16 GHY A0 5CH b o=t s e T o oo
- Lo 171 1P STRT 5 AGKD 17 © 3 & < =
3 O 18 2P START AGKD 18 © > LE = = =55 =53 ]
v AHo 19| 1P AUGKT = AVCC s o s L u 4 = = S S8
= O 2| 1P RIGKT —  AVCC i o4 = 1) 3l === ===
B S0 2 1P LT == A/D 30K [n oD m F g8 TEZ
8o 71 p LiFT = A TCH [ o - ITHE ]
e O s i
; ACIREY (M)
J‘j 25/ 1P DOWN 2 Ko7 USE [15 © v ﬂ"' bl AC1E8Y (W)
L O 26/2P DOYK = ROT USE 18 © AL T U-P YHITE ACLRRY (K} oo
ito ﬂ P IST RA 269 U-P WHITE 188V () S
Wozsip s o =Lk
Lo 3if 20 5wz m o=
= DI e u-p o 83
> SLo e s 5 : Acieev iy S
o = 1o 3477 w4 | Aeieer ==
o S M—to 3517 515 H ACII8Y (1) —r
et LA oS 00 | ,
A0 Vel F 20 38 2P 5¥§ NeA-60014
> 1 O 39| 1P SHT p [
@ (AR o \ | 2e a7 X 118 118 —
A/D2CH 1 1] TERY 19X2] BTy 555 m
/0 308 D e 12 g:; %Iv, EE&HE% I 10 L s==
wano C[TH——dA | 0[5 43 1esT ¥ 1t 1 ===
AGND © S a1l 1T sn i L i T EEE
U-P NRITE 120 45 COTN SHI z
PANEL 15 46/ Coln vz it AL I z
Ple o 47| KOT USE N7 L L 2
avee i - o 48| NIT US| Ly n . 3 ¥ =
0 m , sy [T U-p wHITE S 0-b WHITE ok
e et : o | B
- 51 GND[3 Ot = ——]
A0 SCH ) e O 51 BUTPUTI-] D[4 o3t — & - o o
A/D §CH | o 57 uTPUT2-1 = 0 e T | o
ab 70K TS o g3l guTpuTi-2 ST WH 4P - i
AGND 54| 04TPYT2-1 = 114 114 S
AoNp IR S 55 aurppti-3 [T oL . i I AL e 2= 3
U-P YELLOW L S8 o 54l o¥TPIT2-3 +12v]2 o+ & el - - g = _
3 ST, >w B L
PANEL -1155-039 == 25| =
p_ﬁ 4 =X
v TS e
owreeTi-) [ 7] & = i 1 FE =S .
uTPUTI-E L Ay T 1 T P o o
no WIPTI-20 - kst 2 = E -
(@] i By Y a S sit > = T
¢ erpuTi-3 0 Tp 1A 2 " T - = = >
QUTPUTZ-3 SHE [T A e L
- =
= U-P WHITE - s STV -
[ — R T =
Aot = AL ‘o 3= 00 =
Ol AEEES z i fec = w
(=lrzi== - ] :I: : © @
@ ELTIE = 50 4 v =
=H 6E0-7141-2¢0 . - ‘,:I \ o —
=he WE-7158-071 e {91 6o B -
~] = - [y
= V-P ORI . =y
I Bk ERR 3 s
& - - 5 2T SPEANER | ()
g 2 1= B SPEARER L (-) >
= S < e = =
Cose =<= Tog -~ P [ g = U-p MHITE <
SS8 = s = !
—~ SES myw oo vw HEES I~ S
=t P REHEES — SPEAKER R (4)
@) == =2 HEEHS =I’ = \——:H“g‘%snunnw b=
N FE 3 U-P RED .
~ =iz
N . LIZE A L @6 ~640) A 10 L
~ H BCA WHIT "
TTRIET] Reh WITE
= 3= = (e 'L
el AUDIO R (35 G~ Auelo &
IVS GAME BOARD r:EE £ E A i

=a T [ T . T [e) I [ ) I pumn



G

©

CONTROL PANEL

IS SHS O 13Y1S NS GAS O
O O RS O 00 O O NS O

O O My wusier @ O g NILsa0r 4l
l ™ S 7us

T

U-P WKITE PANEL
-©
CQN-1855

68126
640-5972-0900

o—
11-6912-8908

1 7177 003 ASS
vt i o 82177 1INV T0HLNDD ASSY
[TLI S
[IEmAm
gt ]
Adt
AL+
and
s 42
ans 4l
SAS dl
s dt
5]
£NS dl
S dl
Sas dl
VS dl

o—— 1

£980)-VON 116N -0

PEEy XY

NOA-T451Y

AI-LT09-089

(KDY ON3)
¥IAV1dT

-l

j

©
POs Db

T

o~

(KHDD OND)
HIAVIdI

7

Ui

NOA-1102Y

NOA-1101Y

TINVG RO o BI-21£9-823

°3
Foo @

¥IAYdL (NNOD N3}

w5

080-6972-0800

]

&,

609-6972-16010

| 17
S s £ L
77 WADT

37 JERH L

S S T 1Y
] \
l

®
[H
H
.,

~

[~ en| =

ASSY BWAY JOY

)
00000

NOA-1601%
©

]

TINYe ILIHA 4N EIRIL

YIAV 4T (KNOD N3)

oM-6972-9250

=
H
orooIERAy

-

-

,.
<4+
E|

e

13vis 4

©
NOA-1781x

EARTH WIRING

-
|
Ly

G

20. MEERIER (D-2/2)
o







N 7

— = —

HFH

¥ A H

WET.

2 M TRAAEE L 5
HWEREOAFIZL D T L TEHROFERE
THTORMFLETTOTIRME XH

A
= £ga LogIstics Service Co, Inl
s M O1E 2 &k | & SR i)

R — Y A

SER # ® OE H

BB % -
£ A H
=2k op TEL oY
¥ BERI-—F ( )
W T
=k % TEL SR 2 2
T BEHEI-F ( )
I
WEAE B30 - 57 - SR B - WS- 2of ( )]
EERE
- TR — U R — U R 2 2 & — i
KAEZ A A £ H q - A akd
FAX Rla#& FAX®ER +— s g & FAX
TEREMA R E yd JU=-2"1410h | 0120-412159 | 0120-492041
r L
Wk 2 &
5 T M
fr % B 4 A 0 L
Z & R
= T H 3 i H Mm%
5B
2K 5 | AL AL ﬁ i
(H16.5.19REV F—E€2—-b NO, B TERFICE L, RERN O LEETE S
KRR O T TREATHE FAXICTHET &
A e o FOPBHTERAL IS L REIIRR
A=A =k AT
NO.( ) AR B D SER# 105 TS0 % B
( ~ )4 VELFT,
% BEBLBEROEED ) THRL 2GS

4C3



SEGA wuzan XZTY

E:N #t T144-8531 HREHAHXPH1-2-12
At 358 T144-8532 HREMBAHAXRME 2-12-14
BEiE  EWERT 03-5737-7538

© SEGA CORPORATION, 2002

Printed in Japan



